

COMUNICADO

ERRATA

A Direção-Geral do Campus Londrina informa para os devidos fins legais a seguinte errata:

Na redação do Despacho de Resposta da Autoridade Superior, documento SEI (0798421), onde lê-se EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 01/2020, LEIA-SE: **EDITAL DA TOMADA DE PREÇOS EDITAL 01/2020**.

Sem mais para o presente, firmo a presente errata.

Marcelo Lupion Poleti
Diretor-Geral do Campus Londrina



Documento assinado eletronicamente por **MARCELO LUPION POLETI, DIRETOR(a)**, em 19/06/2020, às 08:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0798693** e o código CRC **F98A28C7**.